

Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: MUDr.Mgr.Miroslava Houšková
 Autor práce: Eva Slepíčková Dis.
 Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**
 Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA**
 Název práce: Význam správného vedení zdravotnické dokumentace
 Akademický rok: **2012/2013**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	x			
Samostatnost a aktivita studenta	x			
Spolupráce s vedoucím práce		x		
Celkové rozvržení práce		x		
Úroveň zpracování teoretických poznatků	x			
Úroveň zpracování vlastních poznatků		x		
Analýza a interpretace výsledků		x		
Praktická aplikace výsledků	x			
Přiměřenost a způsob citace literatury		x		
Formální a grafické zpracování		x		
Úroveň jazyka		x		

Stupnice hodnocení úrovně:
 výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující = 4
 (označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

Autorka ve své bakalářské práci zpracovala velmi zajímavé a pro dnešní dobu důležité a přínosné téma o „Významu správného vedení zdravotnické dokumentace.“

V teoretické části definovala pojem zdravotnické dokumentace, jasně popsala správné zásady jejího vedení, ukázala na nejčastější chyby ve vedení dokumentace a rovněž se zmínila o podmínkách nahlášení, uchování a skartace dokumentace. V teoretické části popisuje i význam fotodokumentace jako důležitou součást zdravotnického záznamu. Je zde zmíněna možnost i elektronické dokumentace, její výhody a nevýhody. Dále je v teoretické části bakalářské práce popsán ošetrovatelský proces, který je nedílnou součástí ošetrovatelské dokumentace. Teoretická část je zpracována jasně a srozumitelně.

Druhá část bakalářské práce představuje zpracování vlastního výzkumného šetření, které bylo provedeno dotazníkovou metodou na LDN v MN Privamed. Výsledky šetření byly zaznamenány do grafů a byly zhodnoceny. Grafy mohly být více rozvinuty. Stanovené cíle a tři hypotézy byly zodpovězeny. Velmi kladně hodnotím i srovnání vlastního výzkumu s výzkumem uveřejněným v odborném časopise. Zároveň pozitivně hodnotím i přínos práce pro vrchní sestru LDN MN Privamed.

Bakalářská práce působí dobrým dojmem, je zajímavá svým obsahem a přináší objektivně zjištěný pohled na danou problematiku.

S obsahem, úpravou i přístupem studenta při psaní bakalářské práce je vedoucí práce spokojen.

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	--------------------	-------------	------------------	--------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Práci doporučuji – nedoporučuji k obhajobě.

Datum: 5. 5. 2013

Podpis:

